
Инструкция по проверке и оценке работ 

  

№ за-

дания 
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1.  Ответ: песня, сошьют, якорь. 

1 балл – подчёркнуты правильные варианты слов. 

0 баллов – все остальные случаи. 

1 

2.  Ответ: 

Заканчиваются на 

звонкий непарный 

согласный звук 

Заканчиваются на глухой 

непарный согласный 

звук 

герой боец 

каштан помощь 

лагерь успех 

боль врач 

!Слова дуб и гвоздь не должны быть использованы. 

3 балла – задание выполнено без ошибок. 

2 балла – допущена 1 ошибка. 

1 балл – допущено 2 ошибки. 

0 баллов – все остальные случаи. 

3 

3.  Дорога - дорожка      блеск - блестеть  

свет - свечка              испечь - пеку   

ВОЗМОЖНЫ ДРУГИЕ ВАРИАНТЫ СЛОВ. 

По 1 баллу за каждое верное слово. 

4 

4.  Поездка, настольный, наводка, … 

Верхушка, тарелка, садовый, … 

Полёт, наезд, обвал, … 

Стрела, книга, малая, … 

Мостик, огурчик, листок, … 

ВОЗМОЖНЫ ДРУГИЕ ВАРИАНТЫ СЛОВ. 

3 
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3 балла – задание выполнено без ошибок, подобраны 10 слов. 

2 балла – 1-2 слова подобраны неверно или не подобраны. 

1 балл – 3-4 слова подобраны неверно или не подобраны. 

0 баллов – все остальные случаи.  

5.  1) Село украшает сад. 

2) Альбом взял этот мальчик. 

3) Капельки росы зажигает в траве первый солнечный луч. 

4) Замечательный подарок мне прислал по почте брат. 

2 балла - задание выполнение без ошибок. 

1 балл – в одном предложении неверно выделена 

грамматическая основа. 

0 баллов – все остальные случаи 

2 

6.  Солнечный день, подъехать к станции, любимое занятие, 

открыл дверь, стакан молока, доволен результатами. 

3 балла – задание выполнено без ошибок. 

2 балла – допущено 1-2 ошибки. 

1 балл – допущено 3-4 ошибки. 

0 баллов – все остальные случаи. 

Характер ошибок: неправильный выбор главного слова в 

словосочетании, не выбрано словосочетание, выбрано 

сочетание слов, не являющееся словосочетанием. 

3 

7.  Ответ: красный карандаш, красный молодец, красный угол. 

По 1 баллу за каждое словосочетание. 

3 

8.  Сын леопарда тоже леопард. (Африка) А 

Молчание – цветы. (Япония) Д 

Продающий веер обмахивается рукой. (Китай) Б 

Это случится тогда, когда свинья в жёлтых тапочках 

заберётся на дуб. (Польша) Г 

По 1 баллу за каждый верный ответ. 

4 

9.  Молоть языком - болтать   

Набрать в рот воды – молчать  

Возносить до небес -  хвалить 

Завязать на память узелок - запомнить 

Класть зубы на полку - голодать 

Падать духом – унывать 

7 
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Стереть с лица земли – уничтожить 

 

По 1 баллу за каждый глагол. 

10.  1) красный, багряный, оранжевый, алый, огненный; 

2) томительный, утомительный, томный, пятитомный. 

1 балл – задание выполнено верно. 

0 баллов – все остальные случаи. 

1 

11.  Ответ: морской, оловянный, грудной. 

1  балл – задание выполнено без ошибок. 

0 баллов – остальные случаи. 

1 

12.  К вечеру отец вернулся с моря. Он привязал лодку, 

поднялся на пристань и уверенно зашагал к дому. У 

крыльца отец поставил весла и вошёл в дом. Потом так же 

неторопливо он положил узел на лавку, развязал платок, 

развернул белую тряпицу, и Гришка ахнул от удивления. В 

свертке оказались сапоги. Да какие! Настоящие морские 

сапоги. Пахли они не кремом, а дёгтем. О таких сапогах 

Гришка мечтал давно. 

 

5 балла: задание выполнено правильно. 

4 балла: допущена 1 орфографическая ИЛИ 

пунктуационная ошибка. 

3 балла: допущено 2 ошибки (орфографическая и 

пунктуационная), или 2 орфографических, или 2 

пунктуационных. 

0 баллов: все остальные случаи. 

5 
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